

三浦友和现身引一段身世猜想

济南头条邀你领略《镰仓物语》异世界奇观



由山崎贵执导,堺雅人、高畑充希、堤真一、安藤樱等主演的治愈系爱情电影《镰仓物语》将于9月14日全国上映,该片讲述的是推理作家一色正和为救回爱妻亚纪子而勇闯黄泉之国的感人故事。9月15日,生活日报客户端“济南头条”APP特邀影迷走进济南鲁信影城泺源大街店感受异世界的奇幻风情。

一色正和(堺雅人饰)得知爱妻亚纪子(高畑充希饰)被妖怪带去了神秘的黄泉之国,费尽心思从最爱的作家甲泷五四朗(三浦友和饰)未公开的遗稿中找

到前往那里的方法,并在抵达后登门拜访作家甲泷,希望得到关于如何救妻的指点……堺雅人透露,《镰仓物语》是一部通过细节来描绘人与人之间羁绊的电影,希望观众能看到这份善良与温暖。

《镰仓物语》为了讲述跨越生死拯救爱妻的故事而凭空打造出符合男主角想象中的“黄泉之国”,不少观众对于电影中的异世界充满好奇。为突出黄泉之国奇异的整体外观,山崎团队也曾来到中国的武陵源和凤凰古城取景,赋予该场景恢弘神秘与温暖日常并存的独特氛围,并从中捕捉人与人之间细腻温馨的情感。

值得一提的是,老影迷所熟悉的男神三浦友和也在该片担任角

色,颇为令人惊喜。当初《伊豆的舞女》等译制作品影响了好几代中国观众,更使三浦友和成为许多妈妈级观众少女时代的择偶标准。如今他用四十多年完成了从小鲜肉到老戏骨的层层蜕变,此次参演《镰仓物语》,一字胡造型更添成熟魅力。

参与此次活动的读者请首先下载“济南头条”APP,注册并绑定本人手机号,并在本文评论区留言“《镰仓物语》+姓名”进行报名,留言时请提交朋友圈转发截图。我们将随机抽取10位影迷免费观影,中奖者每人将获赠两张电影票。

抢票截止时间:9月14日17:00

名单公布时间:9月14日17:30

观影时间:9月15日12:15

观影地点:济南鲁信影城泺源大街店
(银座三期8楼) 记者 金中丽



三浦友和饰演作家甲泷五四朗。



三个活宝闹泉城

《说走就走之不说再见》济南路演让你甩掉不开心

由张承执导,牛骏峰、白举纲、吴谨言、谢昀杉、赵健雷等明星主演的青春爆笑公路电影《说走就走之不说再见》将于9月14日正式上映。

9月13日,《说走就走之不说再见》——“甩掉不开心”主题路演在济南举行,该片男主角牛骏峰、白举纲、赵健雷三人齐齐现身山东省体育学院,与学生们欢乐互动。作为这个档期唯一的喜剧,电影充满了笑点和段子,学生们也被电影的情绪感染,现场笑声此起彼伏,映后更是给出好评。

《说走就走之不说再见》是一部年轻人的公路片,电影把这样的青春气息和大美的西藏结合起来,显得更有意义。该片由英俊小生牛骏峰领衔主演,这也是他第一次出演此类冒险类喜剧题材电影,作为故事的主线人物,牛骏峰饰演的登山社社长陈萧带着大家入险境出困境,是电影里不可或缺的“主心骨”角色。路演现场的牛骏峰算是三个男生中最稳重的一个,对待粉丝彬彬有礼,颇有几分“老干部”风范。

出生于1995年的赵健雷,这次在片中饰演

“小跟班”李硕,在电影中一直跟着大哥陈萧。赵健雷年龄不大,但是幽默风趣,调节现场气氛的能力倒是不差,这一场路演结束,相信会收获不少粉丝。

白举纲在电影《说走就走之不说再见》中饰演“学霸”熊波,在片中,对跳伞教练雪琪一见钟情,并展开猛烈的追求。虽说戏外的白举纲没有熊波成绩好,但是才华却不可小觑。白举纲在拍摄电影的过程中,有感而发,一口气创作了电影的主题曲《说走就走》。被主持人问及创作灵感,他回答说:“因为一路上的风景实在太美,太令人震撼,回想一路和兄弟们一起的经历,内心涌起一阵感动,写成了这首歌。”

据了解,该片导演张承是编剧出身,曾因2005年创作《疯狂的石头》,获得第43届台湾电影金马奖最佳原创剧本奖和第七届华语电影传媒大奖最佳编剧奖,2007年,再度凭借《疯狂的赛车》入围金马奖,之后从编剧逐渐转向导演。《说走就走之不说再见》中的爆笑元素随手拈来,这下找到源头了。 记者 金中丽



《说走就走之不说再见》男主角牛骏峰、白举纲、赵健雷与影迷欢乐互动。 记者 金中丽 摄

生活日报 讲文明树新风公益广告



小碗盛饭,吃完再盛,杜绝浪费!